



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 242

MARȚI, 8 NOIEMBRIE 1988

4 PAGINI — 60 BANI

**Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile  
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU**

**ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!**



Uricani, în aceste zile de noiembrie, își etalează zestrea edilitară bogată în edificii moderne construite pentru mineri.

**Cu planul pe unsprezece luni îndeplinit**

SECTORUL IV AL I.M. LONEA

**40 000 de tone suplimentar**

● MINERII SECTORULUI IV DE LA I.M. LONEA RAPORTEAZĂ INDEPLINIREA, MAI DE VREME, A PREVEDERILOR PE 11 LUNI ALE ANULUI ● EI AU EXTRAS ÎN PLUS 40 000 TONE DE CĂRBUNE, CA REZULTAT AL EXPLOATĂRII INTENSIVE A LINIEI DE FRONT ACTIVE ● Productivitatea muncii este depășită cu 1,86 tone pe post în abataje și cu 1,45 tone pe post în cărbune, la nivelul sectorului sporul fiind de o tonă pe post.

Brigăzile de mineri ale sectorului IV de la IM Lonea au îndeplinit, în avans, sarcinile de plan pe 11 luni ale anului, succes semnificativ care este rodul obținerii unor viteze superioare de avansare în frontale. Intregul spor este realizat pe seama creșterii productivității muncii, indicator la care se consemnează plusuri de 1,86 de tone pe post în abataj, de 1,45 tone pe post

în cărbune și de o tonă la nivelul sectorului. Prin organizarea optimă a procesului de extracție a cărbunelui, schimb de schimb, din frontalele sectorului au fost extrase, în medie, zilnic, 131 tone de cărbune peste prevederi. În felul acesta, de la începutul anului a fost

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

INTREPRINDERE MINIERA PAROȘENI

**Conținut mai curat înseamnă mai mult cocs**

În primele trei trimestre ale anului, producția minei Paroșeni nu s-a încadrat în cerințele de calitate prevăzute. Media depășirii procentului de cenușă admisă a fost, în această perioadă, de 9,8 puncte, ceea ce s-a răsfrânt în mod negativ în bilanțul economico-financiar al unității, întreprinderea înregistrând penalizări de peste 143 000 de tone de cărbune.

Dată fiind importanța calității producției, s-au întreprins programe menite să conducă la scăderea procentului de cenușă. „Ne-am preocupat să extragem mai mult cărbune, dar și mai curat, sublinia ing. Dane Ignat, inginerul șef al minei. În

felul acesta, răspundem mai bine cerințelor de creștere a producției pentru cocs, știut fiind că noi exploatăm cărbune destinat industriei siderurgice. Am reușit, într-un timp relativ scurt, să micșo-

**CALITATEA CĂRBUNELUI**  
*o problemă de conștiință minerească*

răm conținutul de cenușă cu 7 puncte, în prezent media zilnică situându-se doar cu un punct peste limita admisă. Desigur, vom acționa în continuare pentru îmbunătățirea calității producției, concretizând în întregime programele de măsuri stabilite în acest scop”.

Ce s-a întreprins și ce mai urmează să se facă

la Paroșeni pentru încadrarea în indicii de cenușă prevăzuți? Ca o măsură generală, s-a întărit controlul executării lucrărilor din abataje, știut fiind că abaterile de la

tehnologia de lucru conduc la pătrunderea sterilului în cărbune. S-a acordat o atenție specială bandajării corespunzătoare a acoperișului în frontalele sub tavan natural, asemenea operațiuni fiind executate sub coordonarea unor cadre tehnice din sectoarele de producție.

Pentru evitarea căderii rocilor sterile din acoperiș, programele de punere în funcțiune a complexelor mecanizate sînt corelate cu grosimea stratului de cărbune. De asemenea, e-

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

**Biruință  
a eforturilor  
conjugate**

„Un succes, după multe strădanii și eforturi care confirmă regula: reușitele nu se pot obține decât prin ordine, printr-o muncă stăruitoare pentru crearea tuturor condițiilor ca finalizarea, efectul strădaniilor să fie cel scontat.

„Într-o singură lună, în octombrie, media producției zilnice extrase de mineri sectorului II al minei Dilja a înregistrat un salt de aproape 150 de tone. Alături de rodul abatajelor, și brigăzile de pregătire au înregistrat un succes: planul lucrărilor miniere a fost depășit cu aproape 20 la sută. Succesul are la bază ritmurile înalte ale fiecărei brigăzi și efortul acestora — creșterea vitezelor de avansare a fronturilor de la 0,9 la 1,3 ml pe zi. Pe această cale, bri-

Ioan DUBEK

(Contin. în pag. a 2-a)

**Productivități  
sporite**

Din bilanțul de producție al zilei de 6 noiembrie, consemnăm succesul deosebit al formațiilor de lucru din abatajele minei Petrila, care au extras suplimentar sarcinilor 601 tone cărbune. În acest fel, destoinicul colectiv al minei a reușit să recupereze integral minusul acumulat în primele zile ale lunii și să înregistreze plus 132 tone cărbune la producția fizică planificată pe această lună.

Harnicii mineri, maeștri, tehnicieni și ingineri de la mina Lonea, mențin ritmul bun de lucru din întregul an, depășind cu 484 de tone planul primelor șase zile ale lunii noiembrie. În acest fel ei se mențin pe primul loc în întrecerea socialistă pentru mai mult cărbune la nivelul Văii Jiului.

Deși o dată cu înrăutățirea condițiilor atmosferice, desfășurarea activității în microcarrierele IM Cîmpu lui Neag se desfășoară în condiții mai dificile, formațiile de lucru de aici au reușit excavarea și transportarea suplimentară a 512 tone cărbune față de planul lunii în curs.

Cristian ȘTEFAN



Adunări ale reprezentanților oamenilor muncii

I.C. VULCAN

În centrul preocupărilor:

**Recuperarea restanțelor  
și abordarea temeinică  
a producției anului viitor**

Dezbaterile din adunarea reprezentanților oamenilor muncii de la Întreprinderea de confecții Vulcan au reliefat pregnant maturitatea profesională a acestui colectiv, aflat în al zecelea an de existență. În spirit critic și autocritic, darea de seamă prezentată și cei care au luat cuvîntul au analizat cauzele neîndeplinirii principalelor indicatori de plan pe primele zece luni ale acestui an. S-au accentuat atât cauzele privind nerespectarea ter-

meneilor de livrare a materiei prime și materialelor și calitatea acestora sau întârzierea contractării fondului de marfă pentru export, cât și problemele legate de neimplicarea cu responsabilitate a unor conducători de formații în organizarea activității de producție, neutilizarea integrală a timpului de lucru, avînd drept consecință nereali-

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Concluziile unor raiduri la consumatori impun ca cerință de extremă urgență:

**O mai fermă mobilizare pentru cunoașterea și  
încadrarea în cotele de energie electrică alocate!**

Coborîrea rapidă a mercurului termometrelor sub zero grade, a transformat rapid aspectul de toamnă tîrzie în iarnă timpurie. În aceste condiții, sistemul energetic național funcționează în condiții speciale. Pentru a constata cum sînt cunoscute și aplicate prevederile recentului Decret cu privire la utilizarea judicioasă a energiei electrice și încadrarea în consumuri, la sfîrșitul săptămînii trecute am efectuat mai multe raiduri în unități industriale și comerciale din orașele municipiului nostru. Iată constatările noastre făcute, duminică dimineața, la mai multe unități de pe platforma industrială Livezeni și unități comerciale din cartierul Aeroport — Petroșani.

Începem raidul nostru la AUTL Petroșani. Prima constatare: nu este ofițer de serviciu. Dintre cei cu care am stat de vorbă nu cunoaște nimeni cotele și repartițiile de energie electrică pe schimburi, zile și luni. Șeful de coloană Constantin Sultan, în loc să fie în atelier și să execute verificarea tehni-

că a mașinilor care pleacă în cursă, este prezent la poartă și discută „diverse” cu conducătorii auto care intră și ies din unitate. În atelierele unde se execută repararea autobuzelor, prizele nu sînt sigilate. Probabil, aici nu s-a auzit încă de Decretul cu privire la utilizarea rațională a energiei electrice. Deși

programul de lucru începe la ora 7, la ora 7,55 Emil Munteanu și Gavrilă Iles au încă multe de povestit în vestiar. Centrala termică proprie nu este pusă la punct. Din trei cazane, două sînt demontate.

La unitatea nr. 3 din Livezeni a Fabricii de morărit și panificație Petroșani, sîntem întâmpinați de maestrul Ștefan Mirza, șeful unității. Sîntem informați că în marea hală de producție, pentru încadrarea în prevederile recentului Decret al Consiliului de Stat, din cele 40 de corpuri de iluminat, mai funcționează doar 6. Acestea satisfac în totalitate necesitățile de iluminare.

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Un nou magazin pentru desfacerea legumelor și fructelor

## MODERN, EFICIENT, UTIL

Duminică, 6 noiembrie în piața agroalimentară din Petroșani a fost dată în folosință o nouă unitate a ICSLF, unitatea nr. 2, într-un local complet renovat și special amenajat pentru desfacerea legumelor și fructelor. Spațiul de aproximativ 600 mp oferă condiții deosebite de depozitare, prezentare și desfacere a mărfurilor.

Conducerea noii unități, de fapt o unitate mai veche mutată într-un spațiu mai adecvat, a fost încredințată unui dintre lucrătorii noștri gestionari, Virgil Sălcianu, în care avem încredere că va răspunde cu promptitudine solicitărilor cumpărătorilor atât prin buna aprovizionare cât și prin menținerea unității în perfectă stare de funcționare — ne spunea în ziua deschiderii unității Aurel Amza, șeful complexului ICSLF Petroșani.

Dorim să fim la înălțimea condițiilor care ne-au fost create. Depinde de noi și numai de noi, de întregul personal ca să venim în sprijinul cumpărătorilor, intervine în discuție șeful unității, Virgil Sălcianu, care ne prezintă și componența colectivului pe

care îl conduce: Petre Popescu, Elena Sălcianu, Ionel Manolică, Liliana Birăuț, Aurora Turtureanu și Constantin Cheie.

Mobilierul a fost executat de cooperativa meșteșugărească din Dobra, care a asigurat și montarea lui prin reprezentanții săi Doru Dan și Virgil Petric împreună cu încă două ajutoare. Decorațiunile interioare au fost făcute de pictorul decorator Nicolae Băloiu de la ICSLF Deva. Toate lucrările au fost executate sub îndrumarea și coordonarea reprezentantului ICSLF Deva, Valeriu Toma care răspunde din partea întreprinderii de investiții.

În prima zi, duminică, 6 noiembrie, au fost puse la dispoziția cumpărătorilor un bogat sortiment de produse: 5 tone de gogoșari, 3 tone ardei kapia, 2 tone de morcovi, 3 tone de ceapă, 5 tone de varză, 2 tone de gulii, 15 tone de mere, 2 tone de pește congelat și multe alte produse.

Urăm colectivului unității desfacere bună și să mențină tot timpul activitatea magazinului ca în prima zi!

Dorin GHETA



## 40000 de tone suplimentar

(Urmare din pag. 1)

obținută o producție suplimentară de 40 000 tone de cărbune — rezultat la care au contribuit toate brigăzile de mineri. Se evidențiază, îndeosebi, formația coordonată de minerul Grigore Mîndruț, care înregistrează niveluri ridicate de productivitate (mai bine de trei tone pe post) — în acest clasament al hărniciei înscriindu-se, cu rezultate meritorii și brigăzile conduse de Anton Florea, Gheorghe Lipșa și Ioan Boteanu.

În prezent, paralel cu eforturile în vederea menținerii ritmurilor ridicate la extracția cărbunelui, în sector se accelerează lucrările de pregătire a viitoarelor capacități de producție. Planul la această activitate a fost depășit cu 184 ml, creîndu-se o bază temeinică pentru creșterea liniei de front active, pentru obținerea, pe mai departe, a unor fructuoase bilanțuri de producție.

Noua unitate „Legume-fructe” din Petroșani, la primele ore de la deschidere.

Foto: Gh. OLTEANU

## Recuperarea restanțelor

(Urmare din pag. 1)

zarea normelor de lucru planificate.

Cu toate că, în perioada trecută de la precedentă adunare a reprezentanților oamenilor muncii, s-au făcut pași importanți pe calea mecanizării unor operațiuni, avînd ca efect creșterea productivității muncii (15 utilaje noi — mașini de montat butoniere ușoare, de cusut cu două ace etc, fiind introduse în procesul de producție), problema modernizării în continuare, a dotării tehnice a întreprinderii rămîne un capitol deschis. Am reținut, în acest sens, propunerile confectionerelor Elena Șchiopu, Georgeta Coriș, Angela Răscoleanu și Maria Silion, care au insistat pe necesitatea creșterii numărului de mașini de surfilat, a dotării cu mese infazice, cu pistoale pentru aplicat etichete cu marca fabricii etc. Continuînd aceeași idee, Vicu

Măndoiu a solicitat să se acorde maximum de atenție materializării programului de modernizare a procesului de producție, iar Ene Victoria și Valerica Santo au reafirmat hotărîrea formațiilor din care fac parte de a se mobiliza în vederea recuperării restanțelor și îndeplinirii integrale a planului pe acest an. Realizarea unui iluminat corespunzător — în limitele încadrării în cotele de energie aprobate — îndeosebi în schimburile doi și trei, a fost o altă problemă ridicată în adunare. Abordînd și această chestiune, sing. Constantin Bădulescu a propus executarea unor dispozitive de iluminat local, al fiecărui loc de muncă, în vederea eliminării cauzelor care conduc la abateri de la calitate. În același timp, șeful compartimentului mecano-energetic a solicitat onorarea promptă a comenzilor de piese de schimb solicitate.

materiale refolosibile. Sumele încasate pentru aceste materiale vor fi destinate organizării unei excursii, în cursul acestei luni, în mai multe județe ale țării.

**POPASURI TURISTICE.** În raza Ocolului silvic Lupeni s-au amenajat în acest an 9 popasuri turistice — locuri de odihnă și fumat. Popasurile sînt dotate cu bănci și copertine, fiind amenajate pe traseele cu cele mai importante obiective turistice din zona Brăița, Cîmpu lui

Neag, Valea de Pești, Pleșa, Buta, Cîmpușel, Bilugu. (I.D.)

**UNITAȚI NOI.** Tovarășul Gheorghe Tulitu, de la ICS Mixtă Vulcan ne informează că se află în stadii avansate de finalizare două noi unități care vor fi deschise în cursul lunii decembrie. Este vorba despre o unitate de cofetărie-patiserie, cu laborator propriu și o unitate de bijuterie-ceasuri. Noile magazine vor fi amplasate la parterele blocurilor 45 și 43 de pe

Bulevardul Victoriei din localitate.

**EXPOZIȚIE.** Sala „Apollo” din Lupeni găzduiește expoziția de pictură, grafică și creație vestimentară a unei talentate artiste amatoare, tînăra Daniela Pașca, din Aninoasa, membră a cercului de artă plastică „Paleta” al Centrului de cultură și creație „Cintarea României” din Lupeni. Vernisajul, în 9 noiembrie, ora 17. (I.D.)

Rubrică realizată de Ștefan NEMECSEK

## Biruință a eforturilor conjugate

(Urmare din pag. 1)

găzile de frontaliști conduse de Ludovic Varga și Gheorghe Matei au obținut depășiri de 500, respectiv, 300 tone de cărbune, iar alte două, ale lui Ioan Avădaniei și Dănuț Bălăuță, după luni de stagnare, au ajuns la plan. Un frumos succes minieresc a fost înscris și de brigada de pregătire a lui Valerian Maxim, care, realizînd o productivitate cu 600 kg pe post superioară prevederilor, a reușit o depășire de 17 ml în săparea unui preabataj.

După lunile de confruntări cu dificultățile tectonice, cu presiunile și infiltrațiile de apă, colectivul a făcut un pas hotărît spre redresare. Succesul, ni se spune, este o materializare elocventă a biruinței asupra greutăților cauzate de condițiile de exploatare, dar și asupra propriilor slăbiciuni. S-a întimplat vreo minune? Nicidecum! Hotărît să finalizeze măsurile a-

doptate pentru atingerea prevederilor cuprinse în programul special de creștere a producției pe acest ultim trimestru, măsuri adoptate în urma adunărilor de partid deschise din luna septembrie, cu ajutorul forțelor tinere cu care sectorul și-a completat rîndurile, în luna octombrie, eforturile și-au arătat roadele. S-a făcut ordine în întregul sector, pe arterele de circulație și transport, pe căile de acces spre abataje. S-au descongestionat galeriile de material lemnos și de diferite subsansamble și piese metalice abandonate în ultimul timp, s-a lucrat intens la întreținerea lucrărilor miniere. S-au creat astfel condiții de transport, ca vagonetii și cărucioarele să ajungă cu materialul de armare, cu piesele diferitelor utilaje, cu plasa și armăturile pînă în apropierea fronturilor de lucru. A fost rodul eforturilor susținute ale echipei complexe de întreținere conduse de Ion Gheor-

ghe și Sigismund Raffai, Constantin Ionescu și Alexandru Vlad, ale electro-lăcătușilor din formațiile conduse de Cornel Ciobanu, C. Spirtu, Ioan Clapon, Ion Ciocan, coordonate de maistrul Gh. Dîrlea, Zoltan Farago, Ion Căploiu, Aurel Ceru, precum și ale cadrelor tehnice Ștefan Gaură, Ștefan Stoica, Al. Kovacs, Octavian Berecuan, în frunte cu sing. Ion Ciobanu, șeful sectorului.

Este rodul întregului colectiv al sectorului. Printr-o bună întreținere a lucrărilor miniere și a utilajelor, prin îmbunătățirea aprovizionării și asistenței tehnice la locurile de muncă, brigăzile de mineri au reușit să-și afirme vrednicia prin producții sporite, iar sectorul să-și creeze temelii sigure pentru viitoarele reușite — depășiri de plan pe noiembrie și decembrie care vor constitui certitudini pentru noi succese minierești în anul ce urmează.

## O mai fermă mobilizare

(Urmare din pag. 1)

luminat. În schimb, nu este rezolvată problema căldurii la baia femeilor și în general în toată clădirea. Centrala termică existentă a fost concepută pentru utilizarea gazului metan drept combustibil. Deși, după cum am înțeles, nu este atât de dificilă modificarea cazanelor pentru utilizarea cărbunilor, acest lucru nu s-a făcut.

Urmează demararea lucrărilor în aceste zile. Cam tîrziu, deoarece gerul se face simțit. Și apoi, pentru funcționarea centralei trebuie asigurată stocul de cărbune, care la această dată, lipsește cu desăvîrșire.

La secția din Livezeni a Fabricii de produse lactate, sîntem întîmpinați de portarul de serviciu. Ofițer de serviciu nu există decît pe tabelul cu programările pe zile și date, așezat pe unul din geamurile gheretei portarului. Din partea conducerii nu era prezent nimeni. În spațiile interioare, constatăm că au fost luate măsuri de reducere a iluminatului la strictul necesar. La rampa de încărcare, „cineva” uitase să decupleze un bec de putere mare, care nu ajută la nimic, consumînd energia electrică degeaba.

La unitatea nr. 16 Legume și fructe, din cartierul Aeroport, îl găsim doar pe vinzătorul Adrian Rădoi. Șeful unității, Constantin Stan „plecase la depozit”. Răsfoind caietul de evidență a consumului de energie electrică, găsim

ultima consemnare făcută în luna decembrie 1987! Comentariile sînt de prisos.

În vecini, la unitatea nr. 323 Cofetărie, se primea marfă. Șefa unității Niculina Mitu, îmbrăcată „de stradă”, ne prezintă caietul de evidență a energiei electrice. Aflăm că, lunar, unitatea „a avut” o reparație de 500 kW. Acum, în-că nu se știe exact. Pe lîngă faptul că evidența consumurilor nu este zilnică, nu înțelegem nici cum s-au consumat 269 kW în perioada 15—22 octombrie. Poate ne explică cineva!

Consultînd contorul unității nr. 1 Alimentara, constatăm, cu satisfacție un consum de energie electrică mult mai mic decît cota alocată. Șefa unității, Nicoleta Dragomir, ne explică faptul că frigiderule mari sînt decuplate de la rețeaua de energie electrică atîta timp cît nu se cere utilizarea lor. O măsură laudabilă. Însă, în caietul de evidență a consumurilor, ultima consemnare a fost făcută la data de 23 septembrie!

## Conținut mai curat înseamnă mai mult cocs

(Urmare din pag. 1)

vacuarea sterilului rezultat din lucrările de deschideri și pregătire se face separat de fluxul de cărbune, în mod mai riguros decît în perioadele precedente. A crescut plasarea la punctul de clau-baj de la suprafață, în așa fel încît el să devină un veritabil și eficient „filtru” al calității producției expediate preparatei.

Cum arătăm, efectele programelor de măsuri s-au făcut deja simțite în mod corespunzător. Rezultatele meritorii își au sursa mai ales în activitatea brigăzilor sectorului I — cel mai mare sector al minei. E drept, aici, în ultima vreme, au fost demarate capacități amplasate în stratul 13, unde

se află un cîmp minier cu cărbune „mai curat”. Experiența minerilor de la Paroșeni dovedește în mod clar că, și în condițiile exploatarei mecanizate a zăcămintului, este posibilă reducerea procentului de cenușă din cărbunele extras. Revirimentul, în această privință, este un proces care mai are, încă, nevoie de afirmare — în așa fel încît și acel punct peste limită prevăzut să fie „recuperat”. Măsurile tehnice preconizate li s-au adăugat, recent, o serie de soluții valoroase, reieșite din dezbaterile adunării reprezentanților oamenilor muncii — calitatea producției constituind unul dintre aspectele importante abordate în cadrul acestui forum democratic de conducere a minei.

## INFORMĂM

**GOSPODAREASCA.** Din inițiativa comitetului UTC de la mina Vulcan, peste 50 de tineri de la mai multe sectoare de producție au efectuat, în cursul săptămîinii trecute, peste 200 ore muncă patriotică. Au fost colectate mai multe tone de fier vechi, importante cantități de aluminiu, cupru și alte

**SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT**

**Seria a II-a**

**Victorie categorică a Jiului**

**JIUL PETROȘANI — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 3—0 (2—0).** ● Stadionul Jiul din Petroșani ● Teren bun ● Temperatură cu câteva grade sub zero ● Suporteri circa 3000 ● Au marcat Henzel min. 3, Cojocaru, min. 39, Bojtor min. 55 din penalty ● A arbitrat bine o brigadă condusă la centru de Petru Buhalău din orașul Gheorghe Gheorghiu Dej ● Cartonaș galben Henzel.

Multăsteptatul derbi al seriei a II-a n-a fost practic decît teoretic un derbi, deoarece replica oaspeților a fost extrem de palidă. Scorul cu care s-a încheiat partida putea lesne să fie și mai mare, dacă avem în vedere numărul de ocazii avute de echipa Jiul și mai ales dominarea netă a gazdelor și jocul excelent practicat pe parcursul celor 90 de minute. Echipa noastră continuă astfel seria succeselor și jocurilor bune, aducînd pentru fiecare dintre noi o bucurie sufletească deosebită. Putem spune la ora actuală că echipa Jiul s-a omogenizat în toate compartimentele sale, că s-a disciplinizat tactic, iar pregătirea tehnică și fizică a jucătorilor i-a adus la o formă sportivă generatoare de rezultate de excepție. Se vede în jocul prestat de favoriții noștri o sudură sufletească deosebită, se vede o idee de joc, se vede o preocupare consecventă a noului cuplu de antrenori Dorel Maria și Marian Mihai, de a imprima echipei un stil de joc eficient, capa-

bil de mari performanțe. Și cea mai mare performanță pe care ne-o dorim, și pe care echipa Jiul o merită, este revenirea în prima divizie a țării, obiectiv în îndeplinirea căruia, am mai adăugat du-

**Fotbal, divizia B**

minică două puncte cu care ne-am distanțat. Distanțarea poate fi decisivă, dacă Jiul continuă să joace în acest mod „agresiv”, în care duminică și-a depășit net adversarii. Practic s-a jucat la o singură poartă, oaspeții din Tirgu Mureș necontînd în atac. De altfel, intervențiile lor defensive s-au văzut din startul partidei, cînd era deja min. 3 și Henzel pătrunde în careu și de la 14 m înscrie cu un șut puternic în colțul lung, 1—0 pentru Jiul. Suita atacurilor noastre continuă, Henzel dovedind o poftă de joc remarcabilă, susținut îndeaproape de Ceacusta, Cojocaru și mai ales de fundașii Negrilă

și Dodu, aflați mereu în fața porții adverse. Pe acest fond de dominare insistență, pînă la pauză echipa noastră mai înscrie o dată. În min. 39 la o fază de atac Cojocaru sutează foarte puternic, portarul Vodă respinge în prima fază, apoi vrea să rețină balonul și îl introduce în plasă: 2—0 pentru Jiul.

A doua parte a jocului avea să ne ofere un și mai frumos spectacol fotbalistic, Jiul atacînd constant cu întregul efectiv și în min. 50 Dodu pătrunde în careu pînă la 4 m de poartă, unde este faultat clar și penalti pentru Jiul. Execută impecabil Bojtor și 3—0. Urmează multe alte faze ale Jiului, care, „ridică tribunele în picioare”. În min. 85 Henzel pătrunde în dribling în careu și este faultat. Penaltul este executat de Timofte, care neinspirat, ca pe întreg parcursul jocului, sutează slab și portarul apără. Așa că fluierul final al arbitrilor P. Buhalău consfințește o victorie clară a Jiului, care face încă un pas de două puncte spre primul eșalon fotbalistic al țării.

**JIUL:** Bojtor, Negrilă, Bălan (min. 70 Krautil), Sedecaru, Dodu — Cristea, Ceacusta, Tudorache (min. 46 Baltaru), Cojocaru, Timofte, Henzel.

**Gh. CHIRVASA**

**Popice**

**Minerul Vulcan, liderul seriei**

**MINERUL VULCAN — VOINȚA BUCUREȘTI 5173—4916 p.d.** După această victorie, Minerul Vulcan se menține liderul seriei dovedind buna pregătire și sprijinul de care se bucură popicele în orașul Vulcan. Întîlnind o echipă cu vechi stagii în divizia A, Voința București, pregătită de antrenorul emerit Roger Cernat, formația antrenată de Ioan Scorțea și Doru Bolosin a înregistrat cea de-a cincea victorie (din șase partide disputate), la o diferență de 257 de puncte. Aceas-

tă victorie asigură în continuare locul I ocupat în seria Sud. Pentru prima oară de cînd evoluează sub culorile echipei din Vulcan, Dumitru Nicolae justifică încrederea, obținînd 906 p.d., precum și rezultate bune în configurația reuniunii la „pline” și „izolate”. De consemnat și debutul în divizia A a juniorului Louis Cărare (17 ani, originar din Vulcan), ceea ce dovedește că la Minerul Vulcan există preocupare pentru elemente de perspectivă. Cele mai bune rezultate la „pline” le-a obținut Ion Ruge, iar

la „izolate” Ioan Bisoc, ambii de la Minerul Vulcan. O notă în plus merită și punctajele bune realizate de Horea Ardac, Valeriu Piscoi, Marius Ghețea și Louis Cărare. În lipsa arbitrilor principali delegat, reuniunea a fost condusă de Schuller Bella II din Vulcan, ceea ce dovedește că la Vulcan există și arbitri divizionari de popice.

Să urăm popicilor din Vulcan rezultate care să-i mențină în fruntea clasamentului seriei.

**Mircea BUJORESCU**

**VOLEI feminin, divizia B, seria a II-a**

**Numai cu un set nu se poate cîștiga!**

**VIITORUL I.G.C.L. PETROȘANI — ARMĂTURA ZALĂU 1—3 (14—16, 7—15, 15—6 13—15).** Din nou am asistat la o partidă atractivă în sala de jocuri sportive a CSS Petroșani, la volei feminin. De recunoscut însă că echipa oaspete (antrenor Vasile Buzatu) a fost vioara întii. Formația gazdă începe jocul în forță, conducînd cu 8—1 după numai trei minute, dar pe măsură ce adversarele se încălzesc, raportul se echilibrează, ca după alte șase

minute echipa din Zalău să preia conducerea cu 9—8! A fost setul în care blocajul Viitorului IGCL a fost aproape inexistent, pierzîndu-se și 6 servicii...

Cu câteva jucătoare valoroase în componență (Maria Csontos, Suzana Petno, Adriana Breban, Georgeta Gruia) oaspetele se impun clar în setul doi, dar echipa noastră are o revenire dătătoare de speranțe în setul trei, cînd cîștigă cu 15—6 în numai 16 minute.

Căderea din startul setului patru (4—0 pentru Armătura, după primele patru minute) va fi pînă în final un handicap greu de remontat, cu toate eforturile Sorinei Popa, Anamariiei Gergely sau

ale Ghizikei Lazăr, insuficient susținute însă de celelalte colege.

Desigur, s-ar fi putut obține egalitatea în setul patru, dar lipsa de concentrare în faza de finalizare sau unele inexactități individuale au frustrat echipa Viitorului IGCL Petroșani de un set 5, care poate ar fi adus un alt deznădămînt partidei...

Au arbitrat Egon Mendel — Sibiu, Constantin Chiriță — Craiova.

**VIITORUL I.G.C.L. PETROȘANI:** Ghizike Lazăr (Daniela Chitic), Anca Cozma, Simona Filiche, Sorina Popa, Anamaria Gergely, Hanelore Karpinez (Gabriela Dinu).

**Genu TUȚU**

**DIVIZIA B, seria a II-a**

**REZULTATE TEHNICE:** Metalul Mija — Metalurgistul Slatina 3—0, ICIM Brașov — Dacia Pitești 3—2, Minerul Motru — Pandurii Tg. Jiu 0—0, Dunărea Călărași — Electr. Craiova 5—1, FCM Caracal — Metalul Mangalia 0—0, AS Drobeta Tr. Severin — Chimia Rm. Vilcea 1—2, CS Tîrgoviște — Sportul „30 Decembrie” 1—0, Jiul Petroșani — Electromureș Tg. Mureș 3—0, Gaz Metan Mediaș — Tractorul Brașov 4—1.

**CLASAMENTUL**

1. Jiul Petroșani	12	8	2	2	19—5	18
2. Chimia Rm. Vilcea	12	6	2	4	16—9	14
3. Electromureș Tg. Mureș	12	6	2	4	15—17	14
4. Dacia Pitești	12	6	1	5	16—13	13
5. Electroputere Craiova	12	6	0	6	16—14	12
6. Gaz Metan Mediaș	12	5	2	5	19—19	12
7. ICIM Brașov	12	6	0	6	14—15	12
8. Tractorul Brașov	12	5	2	5	17—18	12
9. Dunărea Călărași	12	5	2	5	18—23	12
10. Pandurii Tg. Jiu	12	4	4	4	9—14	12
11. Sportul „30 Decembrie”	12	5	1	6	11—9	11
12. Metalurgistul Slatina	12	5	1	6	17—18	11
13. FCM Caracal	12	5	1	6	18—19	11
14. CS Tîrgoviște	12	5	1	6	10—14	11
15. Metalul Mangalia	12	4	3	5	15—16	11
16. Metalul Mija	12	5	1	6	12—17	11
17. AS Drobeta Tr. Sev.	12	5	0	7	23—17	10
18. Minerul Motru	12	4	1	7	10—17	9

**ETAPA VIITOARE (duminică, 13 noiembrie):** Met. Mangalia — Chimia Rm. Vilcea, Electr. Craiova — FCM Caracal, Dacia Pitești — Dunărea Călărași, Metalurgistul Slatina — Min. Motru, Pandurii Tg. Jiu — ICIM Brașov, CS Tîrgoviște — AS Drobeta Tr. Severin, Sportul „30 Decembrie” — Jiul Petroșani, Electromureș — Gaz Metan Mediaș, Tractorul Brașov — Metalul Mija.

**DIVIZIA B, seria a III-a**

**REZULTATE TEHNICE:** ASA Progr. Timișoara — Gloria Bistrița 2—0, Unirea Albă Iulia — CSM Reșița 4—1, Minerul Cavnic — „Poli” Timișoara 0—0, Chimica Tîrnăveni — Metalul Bocșa 3—1, Avîntul Reghin — UTA 1—1, Strungul Arad — CFR Timișoara 1—0, Gloria Reșița — Dacia Mec. Orăștie 3—0, AS Paroșeni — Armătura Zalău 1—1, Olimpia Satu Mare — FC Maramureș 1—0.

**CLASAMENTUL**

1. UT Arad	12	9	1	2	30—10	19
2. Olimpia Satu Mare	12	8	2	2	24—9	18
3. „Poli” Timișoara	12	8	2	2	25—11	18
4. Armătura Zalău	12	7	1	4	14—12	15
5. ASA Progresul Timișoara	12	6	2	4	17—14	14
6. Gloria Bistrița	12	6	1	5	26—14	13
7. Unirea Alba Iulia	12	6	1	5	27—21	13
8. Chimica Tîrnăveni	12	6	0	6	18—16	12
9. Strungul Arad	12	4	4	4	10—12	12
10. CSM Reșița	12	5	1	6	15—17	11
11. FC Maramureș	12	4	2	6	17—13	10
12. CFR Timișoara	12	4	2	6	15—17	10
13. Minerul Cavnic	12	4	2	6	12—19	10
14. Gloria Reșița	12	5	0	7	17—27	10
15. Dacia Mec. Orăștie	12	4	1	7	7—21	9
16. AS Paroșeni Vulcan	12	3	2	7	9—21	8
17. Metalul Bocșa	12	3	2	7	11—24	8
18. Avîntul Reghin	12	2	2	8	8—24	6

**ETAPA VIITOARE (duminică, 13 noiembrie a.c.):** UTA — CFR Timișoara, Metalul Bocșa — Avîntul Reghin, CSM Reșița — Chimica Tîrnăveni, Gloria Bistrița — Minerul Cavnic, „Poli” Timișoara — Unirea Alba Iulia, AS Paroșeni — Strungul Arad, Armătura Zalău — Olimpia Satu Mare, FC Maramureș — Gloria Reșița, Dacia Mec. Orăștie — ASA Progresul Timișoara.

**ANKARA 7 (Agerpres).** — La Eskişehir (Turcia), în meci retur pentru primul tur al „Cupei Cupelor” la handbal masculin, echipa Dinamo București a înțrecut cu scorul de 29—25 (10—15) formația locală ETI Liskuileri. Invingători și în primul joc (scor 27—16), handbaliștii români s-au calificat pentru turul următor al competiției.

În cadrul competiției masculine de handbal „Cupa federației internaționale”, echipa Politehnica Timișoara a învins la

**TELEX ■ TELEX ■ TELEX**

Atena, cu scorul de 31—14 (16—7), formația locală Mas Nea, obținînd calificarea în turul următor. În prima manșă, Politehnica Timișoara cîștigase cu scorul de 31—19.

☆ **SOFIA 7 (Agerpres).** — Concursul internațional de gimnastică ritmică modernă dotat cu „Cupa Inter-viziunii”, care a reunit la Sofia sportivele din URSS,

România, Polonia, Cehoslovacia, Ungaria, RD Germană, Cuba, Finlanda și Bulgaria, a fost cîștigat, la seniore, de sportiva bulgăra Adriana Dunavskaia — 40 puncte, urmată de Larisa Medvedeva (URSS) — 39,500 puncte și de gimnasta româncă Florentina Butaru — 39,200 puncte.

La junioare, primul loc a fost ocupat de Mila

Marinova (Bulgaria) — 29,950 puncte.

☆ **BELGRAD 7 (Agerpres).** — Cu o rundă înainte de încheierea turneului internațional de șah de la Skopje, în clasament conduce maestrul iugoslav Kozul cu 9,5 puncte, urmat de Theodor Ghițescu (România) și Dimovski (Bulgaria) cu câte 8 puncte, Doncev și Itkov câte 7,5 puncte etc. În runda a 10-a, Ghițescu a cîștigat la Krupanici, iar Kozul l-a învins pe Andonovski.

**Vineri, meci amical de fotbal Minerul Lupeni — Dinamo București**

Vineri, 11 noiembrie, ora 15, la Lupeni va avea loc o partidă amicală de fotbal între divizionara C Minerul din localitate și Dinamo București. Pentru susținătorii echipei minerilor, pentru toți iubitorii sportului din Valea Jiului este un bun prilej de a revedea la lu-

cru echipa Dinamo, care cuprinde mai mulți jucători internaționali — Cărmătaru, Sabău, Andone, Mateuț, Valșcovici — învingătoare merituoasă, în deplasare în turul al II-lea al cupelor europene, a prestigioasei echipe Dundee United. Biletele s-au pus în vânzare. (M.B.)

**În organizarea C.M.E.F.S. Petroșani și a**

**A.S. Minerul Dilja**

**Concurs de șah**

Consiliul Municipal de Educație Fizică și Sport Petroșani, în colaborare cu AS Minerul Dilja organizează, în perioada 10—21 noiembrie, „Cupa municipalității Petroșani la șah”. Concursul individual, masculin și feminin (sistem elvețian) se va desfășura pe distanța a 9—11 runde, care se vor disputa zilnic, începînd de la ora 16. După cum aflăm de la corespondentul nostru Gheorghe Scurban, des-

chiderea festivă și tragera la sorți vor avea loc joi, 10 noiembrie, ora 16, în sala clubului A.S. Minerul, din strada Jiului nr 1A bloc 14/1 unde vor avea loc și întrecerile. Organizatorii oferă următoarele premii: locul I — 1000 lei, locul II — 800 lei, locul III — 600 lei, locul IV — 400 lei, locul V — 200 lei. Ocupanții locurilor 6—10 vor primi mențiuni conștînd din cărți de literatură șahistă.

**Bujor MIRCESCU**

# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Acțiuni în favoarea păcii

**PHENIAN 7 (Agerpres).** — Kim Ir Sen, secretar general al CC al Partidului Muncii din Coreea, președintele RPD Coreene, a arătat că atât din punctul de vedere al dorinței naționale a poporului coreean, cât și din cel al păcii în Asia și în lume, Coreea nu trebuie să fie divizată, ci reunificată. Într-o declarație difuzată de agenția ACTC, conducătorul coreean a precizat că dialogul — purtat fie între Nord și Sud, fie între RPD Coreeană, Statele Unite și Coreea de Sud — trebuie să fie consacrat reunificării și să reglementeze în primul rând problema fundamentală a diminuării încordării în Peninsula Coreeană și reunificării pașnice a Coreei.

**BONN 7 (Agerpres).** — Vicecancelarul și ministrul federal al afacerilor externe din RF Germania, Hans-Dietrich Genscher, s-a pronunțat pentru extinderea colaborării între statele din Est și din Vest. În cadrul unui interviu televizat, el a subliniat că guvernul de la Bonn se declară în favoarea consolidării procesului de încredere și dezarmare, afirmând că în era nucleară putem supraviețui numai împreună.

**WASHINGTON 7 (Agerpres).** — În centrul universitar Berkely din California a avut loc o demonstrație antirăzboinică și în semn de protest față

de amestecul SUA în treburile interne ale țărilor din America Centrală. Acțiunea a fost organizată de Comitetul de sprijinire a Nicaragiei și Rețeaua de ajutor pentru refugiații din Salvador cu sprijinul unor organizații studențești.

Participanții purtau pancarte pe care se putea citi „Pace în America Centrală”.

**TUNIS 7 (Agerpres).** — În alocuțiunea rostită la deschiderea la Tunis a unui congres al oamenilor de afaceri arabi, secretarul general al Ligii Arabe, Chedli Klibi, a făcut apel la sprijinirea revoltei populației palestiniene din teritoriile arabe ocupate. El a subliniat necesitatea convocării unei conferințe internaționale de pace în Orientul Mijlociu care să aibă drept scop instaurarea unei păci durabile în regiune, relatează agenția APS.

**BONN 7 (Agerpres).** — Participanții la un simpozion pe tema „Schimbări în politica mondială”, care s-a desfășurat la Bonn, au avertizat că, sub masca modernizării forțelor NATO, se poate ascunde o reînarmare nucleară. Reprezentanții ai mișcării pentru pace și cercetători în problemele dezarmării au apreciat că planurile de modernizare a rachetelor cu rază scurtă de acțiune constituie o escaladare a cursei înarmării lor.

**MOSCOVA 7 (Agerpres).** — Luni, 7 noiembrie, în Piața Roșie din Moscova au avut loc parada militară și demonstrația oamenilor muncii din capitala Uniunii Sovietice cu prilejul celei de-a 71-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie. În tribuna centrală de la Mausoleul V.I. Lenin se aflau Mihail Gorbaciov, secretar general al CC al PCUS, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al URSS, alți conducători de partid și de stat sovietici.

De la tribuna mausoleului, Dmitri Iazov, membru supleant al Biroului Politic al CC al PCUS, ministrul apărării al URSS, a rostit o cuvântare.

## Agendă diplomatică

● În cadrul negocierilor de pace irani-irakiene, luni, a început la Geneva o nouă reuniune la nivel ministerial consacrată examinării diverselor aspecte legate de aplicarea Rezoluției 598 a Consiliului de Securitate al ONU cu privire la soluționarea conflictului din Golf. Reuniunea se desfășoară în prezența reprezentantului special al secretarului general al ONU ● Sosit în vizită oficială la Bonn, Budimir Lončear, secretar federal pentru afacerile externe al Iugoslaviei, urmează să aibă convorbiri cu vicecancelarul și ministrul de externe al RFG, Hans-Dietrich Genscher, anunțând agenția Taniug. În centrul convorbirilor se vor afla relațiile bilaterale, în special în domeniul economic ● Deng Xiaoping, președintele Comisiei Militare a CC al PC Chinez, s-a întâlnit, luni, la Beijing, cu președintele Uruguayului, Julio Maria Sanguinetti, aflat în vizită oficială în RP Chineză. Într-o declarație făcută ulterior, Deng Xiaoping a relevat că RP Chineză și statele latino-americane vor acționa împreună pentru a stabili un exemplu al cooperării Sud-Sud. ● Președintele Ciprului, Ghiorghios Vassiliou, și liderul comunității cipriote turce, Rauf Denktaş, au avut o

nouă rundă de convorbiri în cadrul dialogului intercomunitar menit să ducă la găsierea unei soluții negociate a problemei cipriote. ● La Geneva au avut loc convorbiri între Julius Nyerere, președintele Comisiei Sud-Sud pentru intensificarea cooperării dintre țările în curs de dezvoltare, fost șef al statului tanzanian, și Ali Akbar Velayati, ministrul afacerilor externe al Iranului. Au fost examinate diverse probleme legate de cooperarea Iranului cu Comisia Sud-Sud, relatează agenția IRNA. ● Președintele Camerei Deputaților a Italiei, Nilde Iotti, a sosit în vizită oficială la Buenos Aires, unde va fi primită de președintele Argentinei, Raul Alfonsin. Intrevederea va fi axată pe probleme referitoare la relațiile dintre cele două țări și aspecte ale situației politice și economice din America Latină. ● Primul ministru al Portugaliei, Anibal Cavaco Silva, aflat într-o vizită oficială în Republica Sao Tome și Principe, va avea convorbiri cu premierul țării-gază, Celestino Costa. Cei doi șefi de guvern vor aborda evoluția relațiilor bilaterale și situația din sudul Africii, notează agenția China Nouă.

(Agerpres)



**SFIRȘITUL SAPTAMINII TRECUTE** a fost marcată în Coreea de Sud de ample manifestații de protest ale studenților, ce au avut loc la Seul și în alte nouă mari orașe. Poliția a mobilizat importante forțe pentru a împiedica manifestațiile, utilizând ca și în alte prilejuri grenade cu gaze lacrimogene.

**CEA DE-A PATRA RUNDA DE NEGOCIERI** cvadripartite cu privire la reglementarea situației din sud-vestul Africii — la care participă Angola, Cuba, RSA și SUA —, a fost programată să aibă loc la Geneva, la 10 noiembrie, informează agenția China Nouă.

**IN ULTIMELE DOUA ZILE**, pe teritoriul RP Bulgaria s-au înregistrat ninsori masive, relatează agenția BTA. Grosimea stratului de zăpadă era, duminică la Sofia, de 40 cm.

## Presă străină despre realitățile deprimante ale lumii capitaliste

### Cunoștințe slabe chiar și la... profesori!

(Agenția EFE)

Mai mult de jumătate dintre profesorii de școală primară și secundară din Marea Britanie nu cunosc care sînt capitalele Afganistanului, RF Germania și Poloniei — după cum s-a constatat în cursul unui sondaj efectuat de organizația Mori. Rezultatele anchetei, publicate de „Sunday Times”, menționează că numai 42 la sută dintre cei 300 de profesori chestionați au răspuns corect la întrebările adresate.

Pe de altă parte, 11 la sută din cei chestionați nu au putut preciza cîți milimetri are un metru, iar 16 la sută nu au reușit să calculeze cît reprezintă 15 la sută dintr-o bancnotă de 10 lire. De reținut că dintre aceștia, 13 la sută erau profesori de matematică.

În cadrul aceluiași sondaj, trei sferturi dintre profesorii chestionați au

greșit la proba de citire a unui text format din numai trei cuvinte.

„Surprinzător și lamentabil” — au fost cuvintele cu care a comentat situația Peter Dawson, secretar general al Federației britanice a profesorilor.

Cu două săptămîni în urmă, „Sunday Times” a publicat rezultatele unui alt sondaj prin care se demonstra că unul din șase britanici adulți nu știe unde se află situată pe hartă propria sa țară, jumătate din cei chestionați nu se pot descurca într-un ghid de „Mers al trenurilor”, iar două treimi nu știu să ortografieze corect o serie de cuvinte simple.

### 10 000 de oameni fără locuință în Berlinul Occidental

(Agenția ADN)

În Berlinul Occidental aproximativ 10 000 de oameni nu au în prezent un

acoperiș deasupra capului. Potrivit datelor Oficiului orașenesc consultativ pentru persoanele fără locuințe, printre aceștia se înregistrează un număr tot mai mare de tineri și chiar de minori. Reprezentantul organizației „Caritas”, Michael Haberkon, a caracterizat condițiile de trai ale celor afectați drept „catastrofale”.

Rainer Wild, purtător de cuvînd al Asociației chirasilor, a relevat că în acest oraș nu există practică spațiu locuibil la o chirie modestă. Renunțarea la legarea chiriilor de prețuri de către Senatul Berlinului Occidental și dărmarea unor locuințe relativ ieftine, în locul cărora au fost construite altele ce aduc venituri mari proprietarilor, a înrăutățit în mod hotărîtor situația. Avînd în vedere șomajul de masă ce continuă să persiste, o parte tot mai mare a populației nu-și mai poate plăti chiria.

### CEE

#### Tot mai multe femei fără lucru

(Agenția China Nouă)

Rata șomajului în rîndul femeilor din țările membre ale Pieței comune a crescut constant în ultimii doi ani, iar tendința rămîne ascendentă. Potrivit Biroului de statistică al CEE, în luna august 13,8 la sută dintre femeile apte de muncă nu aveau o slujbă, față de 13,1 la sută la sfîrșitul anului 1986. În unele țări, creșterea ratei șomajului feminin a depășit cu mult media națională. Astfel, în Spania rata a fost de 29,8 la sută pentru femei, față de media pe țară de 14,7 la sută în Italia 21,3 la sută, față de 8,2 la sută; iar în Belgia — 17,5 la sută, față de 6,5 la sută.

Ponderea femeilor în totalul șomerilor a crescut la 53 la sută, față de 45 la sută în 1983. Pe ansamblu, rata șomajului în CEE se ridică la 10,4 la sută.

## memento

### FILME

**PETROȘANI — 7 Noiembrie:** Alexandru Nevski; **Unirea:** Joc periculos; **Parîngul:** Să-ți vorbească despre mine.  
**PETRILA:** Recorduri, lauri, amintiri.  
**LONEA:** Vinătorul de șerpi.  
**ANINOASA:** Castane verzi.  
**VULCAN:** Pădurea de mesteceni.  
**LUPENI:** Ciulinii Bărganului.  
**URICANI:** Corsarul.

N.R. Eventualele modificări intervenite în

programarea filmelor aparțin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

### LA TELEVIȚIUNE

19,00 Telejurnal.  
19,25 Industria — programe prioritare.  
19,45 Omul și sănătatea.  
20,00 Micul ecran pentru cei mici.  
20,10 Înaltă răspundere patriotică, revoluționară a tineretului pentru viitorul patriei.  
20,35 Teatru TV. Credit pentru o speranță.  
21,35 Din frumusețile patriei.  
21,50 Telejurnal.  
22,00 Închiderea programului.

## Cooperativa „Straja” Lupeni

încadrează de urgență

- economist
- merceolog
- paznic (bărbat)

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

Relații suplimentare se pot primi la serviciul personal-învățămînt al cooperativei, precum și prin telefon 60312-60593.

## Mica publicitate

### FELICITARI

**SOȚIA** Maria, fiicele Ana, Maria, Irina și Elena, ginerii și nepoții urează scumpului lor Ion Tocaci, cu ocazia împlinirii a 60 de ani, multă sănătate și „La mulți ani!”. (4085)

biblioteca (periodice) nr. 9015, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (4091)  
**PIERDUT** carnet student pe numele Bolundă Gabriela, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (4090)

### VINZARI

**VIND** Lada 1200, stare perfectă. Informații str. Gheorghe Lazăr, nr. 5, Petroșani, după ora 15. (4092)

**VIND** Skoda S 100, stare perfectă. Petroșani, strada Republicii 97, ap. 7, sc. IV, după ora 17,30. (4088)

**VIND** casetă specială pentru curățat cap video sistem VHS. Telefon 60235.

### SCHIMBURI

**SCHIMB** apartament două camere Petrila cu similar Petroșani. Adresați Lonea, Independenței 4. (4073)

### OFERTE SERVICIU

**FILOSOFIE**, economie, pregătire intensivă, rapidă, prin corespondență, pentru admitere: drept, filozofie-istorie, ASE. Adresați: Universitar, căsuța poștală 77-7, București 77. (2855)

### PIERDERI

**PIERDUT** legitimație serviciu pe numele Danko Csaba, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (4084)

**PIERDUT** legitimație bi-

### DECESE

**FAMILIA** anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpului lor soț, tată, socru și bunic Ursu Nicolae. Înormintarea are loc azi ora 15,30. Cortegiul funerar pleacă din strada Constructorul, Petroșani. (4086)

**FAMILIA** îndoliată anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpei lor mamă, soră, cumnată, soacră și bunică Nyulas Magdalena. Înormintarea azi, ora 15. Cortegiul funerar pleacă din strada Mihai Viteazu Petroșani. (4089)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

**SOȚIA** mulțumește rudelor, vecinilor, prietenilor, cunoscuților și tuturor celor care prin prezență și flori au fost alături de ea la încercarea grea pricinuită de decesul soțului Todea Iosif. (4087)

**AMINTIM** cu tristețe și lacrimi în ochi împlinirea a 4 ani de la dureroasa despărțire, fulgerătoare, de dragul nostru soț, tată și bunic Berkes Gheorghe. Amintirea lui luminoasă va dăinui veșnic în inimile noastre. Familiile Berkes și Oltan. (4083)